

齐市快递小哥获阿里天天正能量5000元奖金

帮消防车疏堵“耽误会儿送件没事”

生活报讯（记者李丹）近日，北京晚高峰，来自黑龙江省齐齐哈尔市的24岁快递员付思宇，在雨中帮助消防车疏导交通，让消防员及时赶到火灾现场，他也因此被网友称为“超正能量的帅小伙”。事后，付思宇表示，“我晚点儿没事，能帮一把就帮一把，能多送一米是一米”。为了表彰付思宇的正能量义举，阿里天天正能量联合和生活报为他颁发405期正能量奖，并颁发5000元奖金。

3辆消防车遇堵 快递小哥一路疏导

9月24日晚高峰时段，北京市朝阳区一座高层建筑发生火灾，地坛消防救援站指战员迅速前往增援。当3辆消防车行驶到和平里北街时，遇到了严重拥堵。见此情景，快递员付思宇把三轮车停在路边，主动为消防车疏通道路。他一边一辆辆敲消防车前方车辆的车窗，一边和车主说：“后面有消防车，咱们靠边给让一下呗”。让付思宇欣慰的是，他疏导的近十辆车都很配合，纷纷让出空间，让消防车通过。

付思宇今年24岁，来自黑龙江齐齐哈尔市，回忆起当天的情形，这位小伙子表示，当时心里只想着“能帮一把就帮一把”。“当天耽误了一点我送件的时间，但我晚点儿没事。”付思宇说，当时帮消防车疏导一段交通后，他发现前方的十字路口更堵，于是，他又帮着消防车开路近1公里，“能多送一米是一米”。

付思宇疏导交通的整个过程，都被车里的消防指战员看在眼里，两个同样都



城市需要像他一样的热心肠

需要与时间赛跑的职业，在当天北京拥堵的车流中有了交集。“其实我当时挺惊讶的，我当消防员三年多，堵车的情况经常有，但有人主动帮我们疏导交通还是第一次遇到。”

地坛消防救援站副站长刘慧斌说，当时2公里的路程，在正常情况下五六分钟便可到达，没想到遇到严重拥堵，“大概堵了一公里，这小伙子出现了3次，他在前面一路疏导，我们一路前行。”

风，却像极了一个侠客。致敬凡人善举，我们的城市，需要更多像他一样的热心肠！

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合包括生活报在内的全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台，旨在通过奖励平凡人的善行义举、组织开展创新公益活动，唤醒和改变人心，推动社会向善向上。截至目前，天天正能量总计投入公益金8600多万元，直接奖励人数达9000多人。

四地大乐透大奖得主 分享选号方法

提起大乐透的选号方法，可谓仁者见仁智者见智，不过，总结而言无外乎机选、守号、自选三种。而在自选号码方面，有人喜欢看往期号码选号，有人干脆拿生活中的数字来组合。前不久，河北邯郸1653万得主、广东清远1643万得主、江苏扬州1003万得主、广东深圳714万得主现身领奖，大方分享了各自的选号经验。

清远得主：每次机选 习惯追加

9月27日，广东清远购彩者林先生现身当地体彩中心领奖。9月22日开奖的大乐透第21110期，他通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中得1注1643万元一等奖。

林先生表示，自己每次都采用机选的方式，而且习惯花15元买上5注追加投注，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。当期，他就是因为追加投注，让一等奖总奖金达到1643万元。

扬州得主：守号守了近5年

8月18日开奖的大乐透第21095期，江苏扬州的王先生通过一张经10期连投的7+2复式票，中得1注1000万元一等奖及小奖若干注，单票收获奖金1003万元。

谈及购彩经历，王先生表示，自己的彩龄有20年了，中奖的这组大乐透号码原本是朋友帮他选的，他拿来守号，守了有将近5年。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

邯郸得主：看往期号码定胆

9月30日，邯郸一位青年男子现身河北省体彩中心领奖。9月29日开奖的大乐透第21113期，他通过一张6+3复式追加票，中出1注1621万元一等奖及小奖若干，单票收获奖金1653万元。

据了解，该男子购彩约十年，大乐透、七星彩、排列三、福彩均有涉猎，每期大约花费几十元至几百元不等，运气一直不错。

深圳得主：用生活中的数字进行组合

9月26日，广东深圳购彩者先生现身当地体彩中心领奖。9月25日开奖的大乐透第21111期，他通过一张经3期连投的5注号码、30元投入的单式票，中得1注714万元一等奖。

思先生说，他喜欢用生活中看到的数字进行组合，这次中奖的号码也是如此。“那天看到两辆车，两个车牌号码里面都有数字8、9，我就以这两个号码为基础进行组合，没想到这注号码居然中了一等奖。”

一女士花12元 中大乐透2142万

生活报讯（一辰）9月25日大乐透第21111期开奖，贵州的黄女士凭借一张3倍投的12元奖票，成功命中3注一等奖，擒获2142万元大奖。

38岁的黄女士彩龄已经有7年多了，这次中得大奖的号码是黄女士半年前根据家人的生日号和自己的幸运数字组成的。她在一家公司担任行政工作，家里有两个孩子。此前，她遴选了家人的生日号码、幸运数字，进行了排列组合，得出了两注号码，不间断追了半年。

上周末，她和家人外出旅游，在酒店附近的彩票店又买了这两注号码，最终喜中一等奖。领奖时，黄女士比较淡定，表示要继续当上班族，奖金用来改善家人生活和进行孩子们的教育投资。随后，黄女士向贵州省体育发展基金会捐赠了50000元。

生活报

记录时代风云 推动社会进步

2021/10/17 星期日 辛丑年九月十二



主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：生活报社 国内统一连续出版物号：CN 23—0017 代号：13—37 总第 11533 期 今日 8 版

“双减”百万家长调查问卷，等您来答！

随着《黑龙江省关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的实施意见》的发布，“双减”政策在黑龙江落地。为深入了解我省“双减”落实的真实效果，龙头新闻·生活报现面向我省百万家长推出黑龙江省中小学生“双减”问卷调查，您的问卷答案将作为大数据提供给相关行政部门，作为今后“怎么减”“更好减”的有力依据！

参与方式：扫码下载龙头新闻客户端，打开后点击右下角“服务”按钮进入，点击“双减调查”进入问卷界面答题，答题结束点击“提交”即可。

扫码下载龙头新闻
参与调查

哈尔滨全面开栓供暖首日 记者探冷暖

屋子暖了，真好！



本报“访民间暖”专栏开通首日接听来电188件

投诉将反馈省住建厅督办解决

A02、03

科普内容被搬上中学课堂
连中国花样游泳队都受益冰城95后“科普网红”安森垚：
“知识解毒”这事很酷

A04

今秋首场雪
美景请查收

A03

龙头新闻

更亲 更近 更懂你

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

17日	白天	多云	5°C
	夜晚	多云	-2°C
18日	白天	多云	7°C
	夜晚	多云	0°C
19日	白天	晴	7°C
	夜晚	多云	-3°C